woodoe WORKSHEET 1: RADIAN DAN DARJAH [1]

tentukan vilai x bagi setiap yang berikut

2. 459 s ¥ vod 3. 125° — xrad 4. 26° — ¥ vod

36 x4 = 0.6283 rad
180

1. 10° — x vad

2% 4 =1.5708 rad

180 135 . = 2.3562 rad

4_sx'h = 0.785Y4% rad
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-8 = l103.1324° o .5 - °
L2 x180 = l03.1324 21;4 « 180 = 137.5099 lT,ueo = 85.9437

11. 2512 vad — %°

3;15‘2 x 180 = 20l. :.-a.ze"

10. 126° 45— x vad

o _¢
|2.6___l+5 xh=2.2122 rad
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9. 75%12 — ¥ vad

o /
1512 L h =13125 rad
180

14. 4062 vad — *°

%062 , g0 = 2327355

15. 270° 30" — x rad

o U4
21020 .4 = 4921l rad
180

e 7/
248 S2 x+ = $.343S rad
\8o

17. 0024 vad — %°

%"4 x\go= I-3'IS|°

18. 204° 15 — ¥ vad

o ¢
309 1S ;1 =5.3974% rad
180
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(-]
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4
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WORKSHEET 2: PANJANG LENGKOK

[2]

selesailean setiap yang berilut

tengah. Perimeter
kawasan berlorek = 7

tengah. Perimeter
kawasan berlorel = 7

A & B ialah fitik
tengah. Perimeter
kawasan berlorek = 7

A < B ialah titik
tengah. Perimeter
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| 0 |
| 3. s | 4.
I I
B

BT A o8
| | 22,34 ad
: £0.632'7 rad : ZAQE j |735 50
: MR =365 | DR
I I = 6.8 (2:3649)
: [ =J9= -2 (0-6327) : =16.0813
I = 1.08b2 I -
I I
R — N —
7, 29195 1 8. A 0
l l
| 3
! :
! L 34644
i =2.056 fI'GJ i = |.6825 m%
i Z hoB = 1170 ug i / A0B = 960 21
| 0B =7 | ok =72
I . _'s _ 29.195 _ I >%=dJ
: J"—e— = m"‘”"z : J= ..e_.-. _?t::’: = 20.5938
: L
i 12,
: lA B o C
: : &° llo®
| |
| |
I I
l® .0 HOBES
| ™ d2 1o
| =0 BEh - 21 | =LA 350
i AC = 142 i AC = 264

Ak =7 Ak =7
| |
| @ =1 | @ s$=i©
: A:,_ 9.6(0:733) : AB =13.2(19199)
| = J.0368 | =28.342)
: |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

download:
(bitly/FapurputendriveTwo

(bitly/eapurputenCiond

1. A | 2. B
I
I
B
: A
12 : 98 :
0 :
| /A0B = 1426 rad
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=q.024 : = 132.9748
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I = 13%.64S]
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| | | | | | | | | ‘ ‘ é
D !'\_éh_ ® co 3.5+3.5 +2-.016+4.032
S:jé $= )90 = |3.048
=3.5(0.51b) = 7(0.576) #
=2 2.01b = 4 03&-
A 2 B ialah titik
engah. Perimeter
kawasan berlorek = 2
I N N
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I 14. ¢ © ae ® co ® 4.4 + .4+ 2.1503 + 4.300b
S—:‘ip .Sr.je = 18.2509
4.4 C0.4887) = 8.8 (o-4881)
= 2.1503 = 4.3006
-4 0 0.4887 rad
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A < B ialah titik
engah. Perimeter
kawnsan berlorek = ?
2) co 9.2 +9.8 + 8.894S + |1.189
3 =_:|9 = 46.2835
= 19.6(0901b)
= 17.129
D
A 2 B inlah titik
tengah. Perimeter
kawnson berlorek = ?
@ P> ® ©5+65+4.6514 +9.3028
5=39 s=i® = 26.9542
= 6.5 (0-115b) = 13(0.7156)
= 4.6514% =9.302.8
A 2 B inlah titik
tengah. Perimeter
kawasan berlorek = 2




WORKSHEET 3: PERIMETER TEMBERENG [3]

selesailean setiap yang berilut
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wLelite WORKSHEET 4: LUAS SEKTOR [4]

selesailean setiap yang berilut

1. A 2_ B 3. O 4.
B
B
B R 9.6 N 7
0.4 16 J =z-ab‘1‘3 rad
g 0 / AOB = 135° 45
: 0316 rad s sektor AOB = 2
Z R0B = 1404 rad Z h0B = 24 30 uas sektor AOB =

Z A0B = 08I5 vad

Iums sektor AOR = ?
= uo u)*¢0.815)

L= .;__(s.z)‘(z.;e%)
= 719.6559

lnas sektor AOB = 7
L= £0-6%C1- 4ot

lnas sektor AOB = 72
L= L(a.6)"C0.4276)

- o752 =4o-54T1° =19.1038
1.
L= -—JIQ
plo225= Lo 82) B
=112.3b2
0
®p o lnas sektor AQB lnas sektor AOB
it - 432 wnit? - 102.25 unit? lnas seketor AQB
uas sektor AO) 0 - 44987 wnit?
= 20.535 unit ZA0B = 0B = 7
Lh0B=7° 0B =7
9. A 10. 0 11. A 12.
C B
156 0
145
0 A B 172
\/ |
204 g DT e
: _ =48.70
’ £AOB = 142 ad £ AOB = 085 rad A e
=81.6625° t"gflot?\r%”w luas kawasan Z A0B =114 vad
/ KOB =153 vad | s et 4D berlorek ? o
luas +emberen Li?—f;_s.;le)stp. ® Lowsr(oes berlorek
© berlorek ? — = 89.3563 ® Lcnadame)
w ® =L (5.6X5.6) sin 8 36 ® kos 48101t = °3 =Ne-cats

=l (1.53)

= 350.3394% @ kos 68.182 = 08
3s0.221

6%

= 120.2991
Je e

o8 = b. 3925
@ " Aos o zqq‘ @s’n'+8“)ol'-l-— Ts
s_‘w . @ 72.185b -12-0- AR =10.893b @ sin b8.182 = AB
Lo Lab(al-$sm 21-bb25 =52.4865 -_— REY
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WORKSHEET 4: LUAS SEKTOR [5]

selesailean setiap yang berilut
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3°= 06283 rad 4%z 0.4189 mﬂ 0

Z A0B =075 rad
luas kawason lnas kawasan
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rek = °
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1. b Des ® L=15% ®L-1;
a6 = 2.2(0:75) %%}; .75) "i S)
+09 ==l =116
® s=;9
0 €0 = (8.2+=%)(015) ) 1116
gz B * C = b.154 0.15% =52.545
| Z M08 =075 rad @ % +% 4+ b.IS+ 6:15 + 015x = 29.36
Eevime’mv kawasan 2.95% + 12.3 = 29.35
erlovek = 2435 25x = 29.35-12.3
luas kawasan 2.5% = |17.05
berlovek = ? % = b2
G) s=ij€ @' L= LJ‘O @:
AB = 9.8(0.84) i%.(n. ) (0.8%)
=8.232
= la4.2528
® $=j@ !
¢D = (2.8 +%)(0-84) © 1242628
£ 2.222 4 0:84% = 83.916
® = +x% +82324 8232+ 0.84%= 3148
£ A0B = 08 rad 2.84% + 16.464 = 31.48
erimeter kawasan 2.84% = 21016
erlorek = 374¢ % = 14
lnas kawasan
berlorek = ?
17 D L=1"0 ® L=z
O s=j0 =L 1850164 %
= 11.5C1.64)
18.86 =265.68
\ @ s=je ® 265.68 - 108-
m = (115 + %)(1-64) = 157.235
0 115 B=C = 18.86+ b4 x
LA0B =164 10d @) xax+ 1886+ 1886+ 1bt4x = 6l38
erimeter kawasan 3.64x + 37.72 = bl.38
erlorek = 61.38 3.64% = 23.6b
luas kawason % =65
berlorek = ?




4) L= .",: "d @ L = -;: j
28) = L 01g.6Y1.28) L !
25% 27 2
= ZIb.th = |G
+5-t)(1-25) e
S:J + 6.15 © 216.225 —
= 07.325
S.4 + S.4 + |.2S% + .28 + Q.‘IE» = 60.58
Z K0B =125 vad S 4 |1.5b = So.55
erimeter kawasan 2.5% 4 33
erlorek = 5055 e =13.2
[nas kawasan
berlorek = ?
$=i© L= ..I.i"e @ L.=_|'
AB =% (l.02) [~ 2/ LN
= 1.02% Ei—tﬁq zU'U- ’ 2 )
= 120.951b =59.4864
@ s-= Je
€D = C%+4.6)C1.02) ® 120.9516-
=1.022¢ & 4,692 = b1, 4652
3) 4.6 +4.6+ 1.02% + |.02% + 4.692 = 35.924
Z AO0B =1.0Z rod 2.04% + 13.892 = 35.924
erimeter kawasan 3.04x = 22,082
erlorek = 359724 %z =lo-8
lnas kawasan
berlorek = ?
O s-=j® @ L=L;% 5 L
“8& 4(!-42) - | 34_5)"(.1 )
= |.42% 2
= 426.1775
® s=,9
s (e +17.2)C1-42) ® 426-1115-2
= 1.42% + 10.22.4 = 213.6816
ZAO0B =42 vod ® 72+72+ L42% + 142 + 10224 = 73756
imeter k 2-84%% + 2t b24 =73.156
erimeter kawasan ] -
erlorek = 73,756 2-4x = 49132
2z =173
[nas kawasan
berlorek = ?




WORKSHEET 5: SUKATAN MEMBULAT [6]

selesailean setiap yang berilut

|
1 A ep.0ms” i 3. A 4 .
| 6
l D
w9825  ubARaS : 0 D
0 B _ i
/MOB = 082 1ad | ?
0A = AC = 14 a) panjang lengkok AB ! B \éb dg\n EDI 'f'“"‘ tangen
b) lnas kawason [ , ¢pada bulatan.
" tAngslo\;g‘\ivo\smvw berlorek i \/:Epi%‘ Eﬁa'mh fangen 1) panjang Iewi\cok ACB
b) EevimeJrev kawasan I a) panjang lengkok ACE b) luas vantau berlorek
erlorek : dolam sebutan + a O ou lit
a) G) -lifl"'x"'l') S'll'\36-°35° : b) |M0\S SC“'H)V OACB toan©= 3 o
=q1.9654% l dalam sebuton 1 g = 6:::?")1,
| o) panjang garis > _=|z.|;:33 rad
® Lo cosad ! tembereng AR &
z .
- 8036 ! d) Inas vantan berlorek s=j®
| = @(2.1033)
® 971654 - 80.36 : =16.82.64
= 7. %oSY% :
|
b) GJS:JG i co-';xl'{-x%=56
=14(0.82)= 11-48 | 0AD+ 08O
: =56+Sb= 12
® ny o REFER EXTRA PALE ® one
m L8y ca-103%)
Cc = 61-308b

o

(0 = I+ U= 20X
kos 86.035

oc =19.1022

® n2-61.3086
= 44 944

® 8c=19.l1022 14
=S.lo22

® 11.48 + 14 +5.lo22
=30.5822.
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Q) S:JG
AB = 7(0.6435)
= 4.504S

a*+ l:":c.a'
(130 + 5= (541207
4:"-!-26‘1'4- 169 +225 =d°}.|. 35:‘ + 324
2.65 + 394 = %J +3a4

- Ioj =-To @
J =1 b) : ||s
20
as ' L=Llcaedcis)
_ 1S =ﬂ
20
tan@= 15 ® .. L (1)7o-6435)
1 20
n) panjoang lengkok AR T = 151058
b) lnas kawasan -outsrad |
berlorek 1S0 — 157658 = 13%.2342
3. A a) s= ;0 b L= .;_;,*9
6 = 16(gh) = Laeycdh)
i %h = 286,
0<) D s
-%‘-‘h rad
o) A
B 3 (ABY = 167+ 16™= 2£16)C16) kos 12°
W% ? AB = 18.809|
AD dan BD ialah tangen .5
kepada bulatan. .
0) panjang lengkok ACE
dalam sebutdn ft [0) A ®
b) lnas sektor OACE H Luas 0A08
dalam sebuton 1t { = 2092.99176)
¢) panjang gavis ,A2e o | =1ss99s2
tembereng AB piga T &
an = /Y 2
d) luas vantau berlorek 4 ohots T akeh
AD = |1.624] d
= 25.14S50
Lovas AOD
= L 16(1-6247)
= 92.9976




WORKSHEET 5: SUKATAN MEMBULAT [7]

selesailean setiap yang berilut

5. G 6. B C 1. E 8.
6.\
B . D)
b °

A (=) B A 0 j D A 91 & CQED

=36 Paniang lenakok AB, 0BCD inlah rombus.
ZAeC = L 5C danC tdaloh sam. 0.7, OB, E(13.7),
AB = I8 Hitung luas kawasan 0) luas sektor BOD

AE dan AD ialah tangen
kepada bulatan. AED
ialah sektor bulatan.

berlorek dalam sebuton j. b) luas rantan berlorek

a)

0) Inas segitign ABC
b) luas kawasan

berlorel 0) panjang lengkok ED N
a) D>~ 8
b) lnas rantan berlorek N
O Los 3e°= 8e kos 6= 5
18 ® =15.5225°
8c = 14.5623 20 = 15|.045°
@ N = 2.63b2 rad
L= L1914 5623)sin 36
= 77.0355 L= %cs)‘ca-b%l)
= 84.3584
84.3584
b) C
b O
BN REFER ExTRA PAGE Loas I\ 080
= %_(g)ca sin 151.045°
(]
1z AJdeg  3p = 15.49(9
A9 0 B
0 @ Luas 08CO
92°=1.256b rad =2(15.4919)
= 309838

© L@’*1.2560)
=650.8923

® eu.3584 209838
=83.31%b

® .g.mm) sinT2”
= 3%.51718

® S0-28923—22.5118
= |12.374S
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¥* 60°= .'.'h rad
3

@® Lvas 0cD
= lLesin2z |
~h .2

=0 -52.36")"

% Luas 0cD= OBC =0AB

8

@ A
Ao

L= -%-(J )"Sin 60°
= O.'-I%!'jL

Panjang lengkok AB,
BC dan CD adalah sama.

@ Luas +¢mLenen3 Al
= 0.523b j*— 0-433 ;>
= O-O‘lo&)’-

3% |Luas +¢ml=¢r¢n3 AG = B¢

Hitung luas kawasan Loas Semibulatan
berlorek dalam sebuton j. = L% ® Luos segibign onc
= 1.5708 j* = & jisinbol = 0433
@ l-s1o&;,‘._ 0.5335‘3‘.. :.co.oqo(,jz-)- 0-4-333’-
= 0-433 ;,’-
E Q) E ® Sin 16°= i
1. on
B 1 oA = 29.023b
ABGE = 29.0226+8
A =31.023b
A d @ $=J9
orssee e ' = (31.023b)(0-5585)
C D = 204177
D T 1
AE dan AD iolah tangen & @ Lias aeo ® danwt= 8
kepada bulaton. AED = L (31.0336)* (o.5585) ae
ialah sektor bulatan. = 3827811 A8 = 218993
n) panjang lengkok ED Luas o8
b) lnas vantau berlorek = (818998
= 11.S972
Luas ABGC
= 2C111.59172)
L = 38737000 = 223.1944
= |18.4032

= 41.1835

3100l rad

@ 382.N181I — 222.194Y - [|8.4032



WORKSHEET 5: SUKATAN MEMBULAT [8]

selesailean setiap yang berilut

10. ¢ 1L A 12. A
12 | ™6
i 8
' D
04 D
|
0 =31.=.B'+2.3' : B
/OB = 0.5 rad | .
OA =AC =122 a) panjang lengkok AB ! B AD dan BD ialah tangen
a) luas kawasan b) luas kawasan I AD don BD ialah tangen kepada bulatan.
berlorek berlorel I kepada bulaton. a) ro\mo\vwg |w1\40\4 ACB
b) Eenmmr kawasan | 0) panjang lengkok ACE b) luas rantau berlorek
@ perlorek | daldm sebutan 1 a® 6=
o I q
a) lztzz)C:ﬂs'm los.s1S¢ i o) goa;vids‘:g&r%(f 2: = l‘""'i:ﬁe
= 233.1812 . : = 121
assite | 0) panjong gavis o eB eud
® | axasyio) ! tembereng AB 2 oo ree
= 1 d) luas rantou berlorek ®.__.
=151.3 [ s=jo
I =q(a.1168)
® 233.1812-187-3 : =19.0812
= 15-8812 i —
= T
| Lxlbx9 =2
L) @ 2 l°5-$|5"'. : O:O-I-OGD
> < : =72472
(N : =Ll+

(oY= zz‘a-zz‘-zcmlcn-) Gy | ——heFR ExTRf PAGE
kos 10S.S¢

OcC = 35.0271

(6] .;‘_(q)"cz.lle)
= €5.71304%

® 14y - 859304
= $8.2b96

®
B¢ = 35.0211-22
=13.0277

@ $=")9
ag= 22(0.65)
= 14.3

@ 22+13.0217+ 143
= %9.3271
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a) s=)©
o+ br=c> = 8(0-6435)
(j+167+ 18" = ¢j+22) = 5148
Jr+32j +256+ 32k = jh4 w4+ 48Y
3:.J+590= Ui+ 484 ©
_l:.j = ~96 b)
Jj=8 8
T T ay
= _'ica.qme)
= 2 2
a) panjong lengkok AR 4 ® L Lo
b) luas kawasan +an©= I8 - 20.592
berlorek el
8 = 36.8699 ®) 216 -20.592 = 1a5.408
= 0.643S rad
11 A a) s=j& b L= 1;%*®
. =18 (.g_'h) - -;-_(IS)"(%*I)
= 3.11,‘
T = %n
1A A
18 (adY = 1824187 2(18)CI8) kos 67.5°
Ve A% = 20.000S
18
8
AD dan BD ialah tangen
kepada bulatan. G
a) panjang lengkok ACB It ) Lhes cpet |
dalam sebutan i Lo _ mRGetat

b) lnas sektor OACE
dalaw sebutan +

¢) paniang garis
’Eew{be\(rae%g AB
d) lnas rantan berlorek

+an 33.15° = _A_D
e

AD = |2.0272

Lvas OAD
= -'icw)uz-o:-'lz-)

= 1082448

® 2164896 243 4,
4

= 25.b318




WORKSHEET 5: SUKATAN MEMBULAT [9]

selesailean setiap yang berilut

13. G 14. & C 16.
[« A1)
3
B : D
3 L 2
A 0 - B A 0 Zx D A a0 1° (BS
=30° Paniang lenakok AR, 0BCD ialalh rombus.

/ MBC = %md BC éomg(,D o(?do\lmh sama. 0(3,5), C(3I) , E(13.5).
AB = 24 Hitung luas kawasan 0) luas sektor BOD

AE dan AD ialah tangen

berlorek dolam sebutan .} U7 04h bulaton AED

0) luas segitign ABC b)duo\s rantan berlorek

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
i 0) panjang lengkok ED
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

b) Inas kawasan inlah sektor bulatan. a)
berlorek 3
®
D S os 3= s b) luas vantau berlorek roso= 2
2 [ ]
8¢ = 20.1846 © =72.5424
20 = 145.0848°
@ ° =2.5322 rad
L=4(a4)(20:1846) sin 30 —_——
= 12¢4.7016 C291_ = L,_cuo)‘cz-ssa-ﬂ
=126.bl
b c L ©
Lvas 0BD
20 REFER EXTRA PA&E = £ (10)¢I0)Sin 145.0848
= zg.b|82.
(,o' 120 30 @
A 12 0 B Lvas 0O8CD
60°= |.0472 rad s

-2'-_(12.)"0-0412-7
=75.3984%

® 126.b1-57.2364
= 69-3136

® chmcl:.) sinbo
= 62.2538

® 15.3984 - 623538
= 13.044b

download:
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|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
:
: =2 (28.6182)
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
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@ Luvas OCO

- | .2
=3 ®

@ Luas $¢3i+'-3q oa
= %(2&3(2x)$’m (24

= l-'l&z\x"

@ Luas +embereng AB
= 2.0844x*— 1.73212>
= 0.3623x™

G') Luvas Sesﬂ'isa OAC
_2|: (2%)Xax) Sin l20°

= 1732 ) 2>

Panjang lengkok AB,
BC dan CD adalah sama.  © Lues semibulatan
Hitung luas kawasan 2 4 Gamatandch)
berlorek dalam sebutan x. = eaesax

@ 6:2822% - 2.0qu4 2= 2(0.3b23 ) — 11321 2>
= 17320 x*

a) © Gina0’= 12
Y
OA = 35.0857

$=39
= 41.0857 Co-6A81)
= 32.870S

ABE = 35.0851 + 12
= 47.0857

C

e ©

Luas AED

AE dan AD ialah tangen
kepada bulatan. AED
inlah sektor bulatan.

= 713.8659
n) panjang lengkok ED
b) luas rantau berlorek

® +vm2-o°=% € |

Luas ABoC
=2(191.8182)
= 395.6364%

= 216.458Y4

= lol. 1711

Lvas AOB
iy )

=197.2182 2.2397 rad

® L= 2L_cu.)"cz’.sa'fn)

£ ;'_.(41.0351)‘@-6%0

® 113280659 - 395- 6364 — 216 4584



